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Tiskovno sporočilo 
Fotografiranje in opazovanje ptic, 

prireditev v Parku delte reke Pad v Emiliji-Romanji 
 

Tudi letos se bo od 27. do 29. aprila Mednarodni sejem opazovanja ptic 
in naravoslovnega turizma v kraju Comacchio (Ferrara), ki se nahaja na 
območju Parka delte reke Pad v Emiliji-Romanji: to je velikopotezna 
prireditev, ki je ne smejo zamuditi ljubitelji naravoslovne fotografije in 
opazovanja ptic. 
Sejem, ki je v minulih letih zabeležil približno 30.000 obiskovalcev in 200 
razstavljavcev, se odvija na območju, ki je zelo priljubljeno med 
ljubitelji opazovanja ptic in sonaravnega »počasnega turizma«, v objemu 
narave. Letošnjo 6. izvedba bodo popestrile številne novosti, npr. častni 
gost Fotofestival 2012, ki ga prireja italijansko združenje AFNI – 
Associazione Fotografi Naturalisti Italiani, in bo gostil zmagovalce 
znanega mednarodnega fotografskega natečaja Asferico 2012 
V okviru Fotofestivala si bodo udeleženci ogledali visokokakovostne 
fotografske projekcije na Full-HD nosilcih in se udeležili srečanj z 
uveljavljenimi evropskimi fotografi, 27. in 28. aprila. Ti fotografski 
strokovnjaki bodo predstavili svoje delo in metodo fotografiranja ter 
razkrili svoje “trike”. V soboto zvečer bo potekalo nagrajevanje 
natečaja, na katerega se je letos prijavilo več kot 400 fotografov iz 
Tajvana, Mehike, Indije, Združenih držav, Estonije, Avstralije, Kitajske in 
Izraela. Nagrajevanju bo sledila gala večerja z zmagovalci. Natečaj je že 
uveljavljen na mednarodni ravni in o njem pišejo najbolj znane sektorske 
revije. Nato se bo odvijala otvoritev fotografske razstave z 80 
zmagovitimi fotografijami, v nedeljo, 29. aprila, pa bodo člani AFNI 
pripravili video-projekcije. 
V sodelovanju s fotografi društva Delta in focus se bo priredilo niz 
zanimivih pobud: predavanja o fotografiji, izleti peš in z barko, 
fotografsko razstavo Il mio Delta – Otto fotografi e il loro punto di vista 
sul parco del Delta del Po,  ter nagrajevanje 6. izvedbe natečaja Delta 
in focus, ki ga promovira revija Rivista della Natura. Natečaj je razdeljen 
na 4 kategorije: Ptice delte, Ptice sveta, Naravna krajina in Slow 
Tourism. 
Udeleženci se bodo lahko podali tudi na digiscoping, t.j. fotografiranje z 
refleks oz. digitalnimi kamerami povezanimi z daljnogledi, v sodelovanju 
z društvom Skua Nature. 
Številne pobude bodo namenjene ljubiteljem opazovanj ptic. V 
sodelovanju z EBN Italia bomo priredili srečanje z Larsom Svenssonom, 
mednarodno uveljavljenim opazovalcem in avtorjem Collins Bird Guide, 
ki bo italijanske strokovnjake in novince odpeljal na odkrivanje Parka 
delte, kjer se lahko v enem samem dnevu opazi celo 100 različnih vrst 
ptic. 
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Opazovanje ptic je zelo primerno za območje Parka delte, med 
odvijanjem sejma pa bomo uredili tudi posebne poti, ki niso vedno 
odprte za javnost.   
EBN Italia bo letos predstavila tudi vsedržavno tekmovanje The Big Year, 
12 12 mesecev popolnega opazovanja ptic. O tej pobudi bo govora tudi 
na sejmu, soudeleženo pa bo tudi območje parka. 
V sodelovanju z udeleženimi društvi in organizacijami bomo priredili 
prava predavanja o opazovanju ptic in uredili območje za 
birdgardening, kjer bodo razstavljena gnezda in ostali pripomočki za 
privabljanje ptic v parke in vrtove. Tovrstna dejavnost se je zelo razširila 
tudi v Italiji in preko soudeležbe odraslih in otrok spodbuja “spoštljiv” 
odnos z naravo. 
Seveda bodo na voljo tudi razstavne hale, v katerih bomo gostili 
najboljše akterje na področju optike, fotografiranja, biološke 
raznolikosti, “počasnega turizma”, specializiranega založništva, športne 
opreme, turističnih akterjev in destinacij, italijanskih in tujih naravnih 
parkov in rezervatov. 
Veliko prostora bomo namenili strateškemu projektu SLOW TOURISM, ki 
ga v okviru Programa čezmejnega sodelovanja Slovenija-Italija 2007-2013 
financirajo Evropski sklad za regionalni razvoj in drugi nacionalni skladi: 
sejma se bodo udeležili vsi projektni partnerji (30) iz dežel Veneto, 
Emilija-Romanja in Furlanije Julijske krajine ter Goriške in Gorenjske 
statistične regije, ki bodo obiskovalcem predstavili svojo turistično 
ponudbo (kolesarski in rečni turizem, opazovanje ptic, naravoslovni in 
športni turizem). 
Najnovejši pripomočki bodo na voljo za neposredno testiranje na 
območju v bližini dolin Comacchio. Letos bomo prvič izvedli tudi 
fotografsko tržnico za izmenjavo gradiva in pripomočkov, od najstarejših 
do rabljenih in digitalnih. 
 
Številne bodo tudi dodatne prireditve za vso družino: pohodi, izleti z 
barko, kolesom in konjem po najočarljivejših kotičkih Parka delte reke 
Pad, didaktične delavnice, degustacije, znanstveni posveti in športne 
pobude. 
 
Celoten program je na voljo pri DELTA 2000, TEL. 0533 57693 
deltaduemila@tin.it; www.podeltabirdfair.it  
 


